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2 II. Abhandlung: Gomper:.

P. 28, 3 schreibe man: =a! wépvovres wabdnsp (nayta pépy. In
Betreff des p. 14, 9 ausgefallenen Wortes kann man wohl nur
zwischen fpsgoc und Emfuplz schwanken; das letztere konnte
vor i=nMsv gar leicht ausfallen.

3. In Antiphons so iiberaus werthvollen Bruchsticken,
die Blass im Ipotpsmawds des Jamblichos entdeckt hat, harren
noch einige Stellen ihrer Besserung. P. 97, 2 Pist. glaube ich
»a2&y tilgen zn miissen. Wiire das Wort echt, so miisste man
als Gegensatz auch ein &yabx erwarten. Beides ist jedoch
gleich sehr entbehrlich. Man vermisst nichts in dem Satze:
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P. 97, 21 ist die iiberlieferte Wortstellung »xt aweivar xosisooy
@t § mapshva tadellos. Warum Blass (Kieler Fest-Progr. 1889,
p- 14) hier die Worte umgestellt hat (ol #zstosov), ist mir
unerfindlich. Ebendort Z. 24 entspricht dem vorangehenden
ayaboc whiwg das blosse mdywomsc, withrend das diesem bei-
gefiigte t=Méwc aus dem Vorigen zur Unzeit wiederholt scheint.

P. 98, 24 sind die von den Herausgebern mit vergeblichen
Conjecturen heimgesuchten Worte 3w i § lwf 2omv % doyd
meines Erachtens zu tilgen. Der Ursprung der Interpolation
liegt in der missverstandenen freieren Construction: gthsduysis:
pév- txmpg oy geiBoviar wsi, wobel txbmc auf das im gtheduysicr
enthaltene duyy zuriickgeht. Aehnlichen freien Constructionen
begegnen wir in diesen Bruchstiicken mehrfach.

P. 100, 13 wird der unklare Satz sofort durchsichtig, wenn
wir schreiben: v &dfhcic 3% s abmcbe »al {(&u) &) dvoplz Zwe-
zasbar oy sy 7= x5, Unmittelbar vorher hat das von Blass
vor =mpsc avmy eingeschobene <z die Construction verdunkelt.
zp2 absiy heisst so viel als: im Hinbliek auf sie (die Noth-
wendigkeit).

Erstaunlicher Weise haben die Herausgeber bisher keinen
Anstoss genommen an dem ungeheuerlichen Sitzchen p. 104, 4:
wws Yo dv dAhws sz Sz povapyiz =eswotaly & pyizss, was doch
nicht minder sinnlos ist, als wenn es hiesse: =@z 3v =iz pivazyov
povagyia ==porafy; Natiirlich ist povasyiz zu tilgen und das Sub-
jeet ans dem Vorangehenden zu entnehmen, wenn nicht viel-
mehr die Construetion eine unpersinliche ist, etwa wie in dem
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